	Nastavna jedinica
	Druga  školska zadaća 

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja:
Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:
priprema, pisanje zadaće, raščlamba (3 sata)
	Nastavni oblici: individualni rad

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	OŠ HJ A.6.4. Učenik piše pripovjedne i opisne tekstove prema planu pisanja.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	Učenik:
· izrađuje plan pisanja: sažima prikupljene podatke, uspoređuje podatke prema važnosti, određuje glavni cilj pisanja s obzirom na svrhu pisanja
· raspoređuje sadržaj u skladu sa strukturom: dijelove plana oblikuje u manje cjeline
· opisuje poštujući redoslijed promatranja
· opisuje objektivno razvijajući tekst na temelju asocijacija usporedno povezujući rečenice.


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:
· piše opisni tekst vidljive sadržajne smislenosti i strukturne povezanosti
· rječnik i uporabu riječi prilagođava vrsti teksta
· pokazuje usvojenost pravopisne i gramatičke norme
· piše rukopisnim pismom, čitko i uredno
· razgovara radi izmjene informacija (vrednovanje i samovrednovanje).


	Povezanost s međupredmetnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Učiti kako učiti

	Tijek sata (artikulacija)

	Prvi sat – priprema za pisanje školske zadaće
Uvodni dio – priprava
a) motivacija
Situacijskim igrama i igrama zamišljanja učitelj priprema učenike za pisanje školske zadaće.
· Izmišljalice (vježba koja razvija maštu, utvrđuje vještine spontanoga pisanja i pravilnog pisanja, obogaćuje rječnik, razvija slikovito mišljenje) 
Učenici zapisuju odgovore na pitanja koja postavlja učitelj: Kako se zove prvi lik? Kako se zove drugi lik? Gdje su se sreli? Što su radili? Tko im je zasmetao? Što je rekao prvi lik? Što je rekao drugi lik? Kako je završio susret?
· Opisivanje (opisivanje predmeta prema zadanim smjernicama, npr. opiši olovku upotrebljavajući pet pridjeva; dovršavanje teksta koji se sastoji samo od gramatičkih osnova, npr. Zima je vrlo lijepo godišnje doba. Jako volim njezin (kakav?) snijeg, sjajno i (kakvo još?) sunce i (čime?) okićeno drveće.).
b) najava 
c) uputa za rad – učitelj ponavlja pravila pisanja opisnih tekstova, daje upute, objašnjava pojedine smjernice (ako je potrebno)

Moguće teme su:
1) Moj najdraži crtani/književni/filmski lik  ̶  portret 
2) Naučio me / naučila me i ja ga/je poštujem – portret 
3) Susret – portret
4) Dvorište u kojemu smo provodili jutra – opis otvorenoga prostora 
5) Bakina smočnica – opis zatvorenoga prostora
6) Ponosim se zvonikom svoga kraja – opis otvorenoga prostora
7) Iza zatvorenih vrata – opis zatvorenoga prostora
8) Doživljaj kojeg se sramim (ulomak iz čitanke autorice Branke Primorac) – sažeto prepričavanje
9) Filip – dječak bez imena (ulomak iz čitanke autora Ante Gardaša) – sažeto prepričavanje
10) U mojemu susjedstvu žive neobični ljudi – stvaralačko pisanje anegdote
11) Priča jedne školske torbe – stvaralačko pisanje anegdote.
	
Glavni dio sata (izvedba pisane vježbe) 
a) učenička priprema – prema motivacijskim listićima (u prilogu)
b) pisanje zadane vježbe – učenici uz upute i smjernice na motivacijskome listiću samostalno pišu bilješke koje potom oblikuju u opisni tekst

Završni dio sata (zaključak)
Učitelj s učenicima sažima spoznaje stečene tijekom vježbe.

Drugi sat – pisanje školske zadaće
Uvodni dio – priprava
Učitelj podsjeća učenike na pravila zapisivanja njihovih uradaka u zadaćnicu uz upute za pisanje zadaće ( u prilogu), rade plan pisanja, upućuje ih da se, ako je potrebno, služe pravopisom i rječnikom hrvatskoga jezika.
Glavni dio sata (izvedba pisane vježbe)
Učenici samostalno pišu sastavak na zadanu temu (slobodno pišu na poleđinu listića s uputama, a zatim ga uredno prepišu u zadaćnicu vodeći računa o vremenu).
Završni dio sata
Učenike treba upozoriti da završavaju s pisanjem. Neposredno prije kraja sata učenici predaju svoje zadaćnice.



Treći sat – ispravak i raščlamba školske zadaće
Uvodni dio 
Učenici dobivaju na uvid ispravljene školske zadaće. Zadatak im je pogledati svoje radove, uočiti pogreške i pripremiti se za pisanje ispravka.
Glavni dio sata 
Učitelj dijeli učenicima listić s tablicom u kojoj se nalaze najčešće učeničke pogreške. Učenici upisuju pogreške u odgovarajući stupac. Prepisuju riječ onako kako su je oni napisali, a zatim pišu kako bi se riječ trebala pisati ispravno. Tablicu lijepe u bilježnicu.
Nakon toga učenici pišu ispravak školske zadaće na desnu stranicu u zadaćnici. 
Završni dio sata
Nekoliko učenika čita svoje radove, zatim ih samovrednuju i vrednuju, postavljaju pitanja i odgovaraju, iskazuju svoje mišljenje o pisanim radovima.

	Aktivnosti za učenike
	̶  aktivno slušaju; slijede upute; pišu bilješke i plan pisanja; pišu tekst trodijelne strukture; služe se rječnikom i pravopisnim priručnikom; predlažu teme za školsku zadaću; uočavaju i ispravljaju pogreške; kritički promišljaju i vrednuju svoje i radove drugih učenika

	Nastavni materijal
	nastavni listić, ploča i kreda, pravopis hrvatskoga jezika, bilježnica, zadaćnica; Listeš, Srećko, Grubišić Belina, Linda, Kompetencijski pristup nastavi Hrvatskoga jezika; Češi Marijana, Stvaranje pisanjem

	Prijedlog prilagodbe

	a) Daroviti učenici digitalnim alatom izrađuju prezentaciju, plakat ili neki drugi uradak koji sadrži smjernice za pisanje opisnoga teksta: značajke portreta te opisa otvorenoga i zatvorenoga prostora. 

b) Učenicima s poteškoćama postupke prilagodbe učitelj treba organizirati s obzirom na vrstu teškoće: predočiti zadatak na razumljiv način, izdvojiti najvažnije smjernice; nastavni listić i plan ploče prilagoditi s obzirom na vrstu poteškoće, usmjeravati pozornost, stupnjevito pružati pomoć u pisanju zadaće, produljiti vrijeme pisanja školske zadaće. 

	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje:
[image: ]
· praćenje učeničkih postignuća tijekom 
učenja i poučavanja – pruža mogućnost 
učenicima kako da unaprijede svoje učenje.
· provjera razumijevanja i napredovanja 
učenika ciljanim pitanjima
· razmjena informacija o učenju i rezultatima
 učenja.

	

Vrednovanje kao učenje: samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje učeničkih uradaka; učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima.
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Vrednovanje naučenoga: nakon učenja i poučavanja učenici rješavaju zadatke objektivnoga tipa (usmena ili pisana provjera); analizom riješenih zadataka te uopćavanjem  učitelj utvrđuje razinu stečenoga znanja  ̶  temelj odluke o sljedećim koracima učenja.
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